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     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  
 

ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ ΤΟ ΕΡΓΟ “CERAMEUS” ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΕΙ Ο ∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ 

ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΛΕΣΒΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΛΑΡΝΑΚΑΣ 

 

Πραγµατοποιήθηκε στο Θραψανό η 5η συνάντηση συντονισµού του έργου 

 

Στο Θραψανό υποδέχτηκε ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας τους εταίρους του από το ∆ήµο 

Λέσβου και το ∆ήµο Λάρνακας µε τους οποίους υλοποιεί από κοινού το έργο «Κεραµεύς» για την 

προβολή της αγγειοπλαστικής τέχνης και την ενίσχυση της εξωστρέφειας των κεραµικών 

επιχειρήσεων. Πρόκειται την 5η διήµερη συνάντηση συντονισµού του έργου, στο πλαίσιο της 

οποίας ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας φιλοξένησε αντιπροσωπείες από δηµοτικούς συµβούλους και 

υπηρεσιακά στελέχη των ∆ήµων Λέσβου και Λάρνακας, που εµπλέκονται µε την υλοποίηση του 

προγράµµατος.  

Στη διάρκεια της διήµερης συνάντησης οι συµµετέχοντες συζήτησαν τεχνικές 

λεπτοµέρειες γύρω από την υλοποίηση του έργου και παρακολούθησαν την πρώτη προβολή του 

ωριαίου ντοκιµαντέρ που δηµιούργησε ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας γύρω από το Χειροποίητο 

Κεραµικό προϊόν και την αγγειοπλαστική παράδοση των τριών περιοχών: Θραψανού, Λάρνακας και 

Μανταµάδου Μυτιλήνης. Παράλληλα, κεντρικό θέµα αποτέλεσε ο συντονισµός των αναγκαίων 

ενεργειών, προκειµένου µέχρι τα τέλη Νοεµβρίου να ολοκληρωθούν όλα τα τελικά παραδοτέα του 

έργου. 

 Ειδικής σηµασίας είναι το πρότυπο που αναπτύσσεται για την πιστοποίηση του 

χειροποίητου κεραµικού, αλλά και η ιστοσελίδα ηλεκτρονικού εµπορίου που διαµορφώνεται για την 

προβολή και τη διάθεση των χειροποίητων κεραµικών προϊόντων, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο 

εξωτερικό. Επιπλέον, το αµέσως επόµενο διάστηµα παραδίδεται και το Φωτογραφικό Λεύκωµα 

που δηµιούργησε ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας µε πληροφορίες τόσο για την παράδοση όσο και για τα 

κεραµικά εργαστήρια των τριών περιοχών, καθώς και η ειδική βάση δεδοµένων των κεραµιστών. 

Ακόµη, στο πλαίσιο της συνάντησης τα µέλη των αντιπροσωπειών των ∆ήµων Λέσβου και 

Λάρνακας ξεναγήθηκαν ενδεικτικά σε κεραµικά εργαστήρια, έχοντας την ευκαιρία να δουν από 

κοντά την τεχνική και τα έργα των Θραψανιωτών αγγειοπλαστών, αλλά και να συνοµιλήσουν µαζί 

τους, αποκοµίζοντας πολύτιµες πληροφορίες για όλα τα στάδια της δηµιουργίας των κεραµικών 

τους προϊόντων.  

Επόµενος σταθµός των δράσεων του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας στο πλαίσιο του έργου 

Cerameus είναι η διοργάνωση τριήµερου σεµιναρίου επιχειρηµατικότητας για τους κεραµίστες  

στις 7,8 και 9 Νοεµβρίου. Το έργο «ΚΕΡΑΜΕΥΣ - ∆ράσεις προσαρµογής της παραδοσιακής 

αγγειοπλαστικής κεραµικής στο σύγχρονο επιχειρείν» που έχει ενταχθεί στο πρόγραµµα 

∆ιασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα – Κύπρος 2007 – 2013, αναµένεται να ολοκληρωθεί στα τέλη 

Νοεµβρίου του 2013.  

 


